



**ESBORRANY DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA 03/18 DE LA COMISSIÓ PERMANENT DEL PATRONAT MUNICIPAL DEL MUSEU DEL CÀNTIR D'ARGENTONA, CELEBRADA EL DIA 21 DE MARÇ DE 2018**

Assistents:    President:    Sr. Àngel Puig Boltà  
                                  Vocals:             Sr. Oriol Calvo Vergés  
   Sr. Joan Guardia Amatller  
   Sr. Jordi Casabella Romeu  
   Sra. M. Lluïsa Navarro Revert  
   Sra. Montserrat Brugal Piñol

Actua com a secretària, per delegació, la Sra. Fàtima Gallemí Bravo.

Havent-hi el quòrum de constitució, d'acord amb el que estableix l'article 20è dels estatuts vigents del Patronat, quan passen deu minuts de les set del vespre el president obre la sessió d'acord amb l'ordre del dia establert.

**1.- Aprovació acta anterior núm. 2/18**

Coneguts pels assistents l'esborrany de l'acta 2/18 de data 21 de febrer de 2018, s'aprovà per unanimitat.

**2.- Despatx ordinari**

S'acorda que d'aquest punt se'n donarà compte a la Junta del Patronat a la sessió que se celebrarà a continuació

El Sr. Oriol Calvo avança, però, els següents dos temes:

**1.- Litografies Subirachs**

El Sr. Oriol Calvo informa que hi havia 13 litografies de Subirachs pendents, que havien quedat arxivades al Museu.

El Sr. Joan Guardia es va mostrar interessat en obtenir-ne una, pel que s'ha trobat interessant per reactivar la campanya de captació de recursos, tal com es va fer l'any 2000 per acabar les obres del museu. A partir d'aquí, es va valorar el preu, d'acord amb el mercat, i es va considerar que l'aportació podria ser d'uns 250 euros, a destinar al museu o a la compra de nous exemplars de càntrirs per part del donant.

Es recorda que els que varen fer donacions per les obres del museu se'ls va entregar una litografia, i va constar el seu nom a l'entrada (porta de vidre del Museu). Ara la situació és diferent, i aquestes donacions es podrien destinar a d'altres interessos com adquisicions de càntrirs. És per aquest motiu, que s'informa que el Sr. Joan Guàrdia ha adquirit un càntir al·legòric a la República i la Maçoneria (Olot, 1913) per 250 euros, que ha donat al museu, i se li ha entregat una litografia. En el càntir apareixerà el Sr. Joan Guardia com a donant del càntir.

El Sr. Joan Guàrdia comenta que la gent va fer donacions per acabar les obres del museus i com a agraïment se li donava la litografia. Ara per la donació d'aquest càntir hi ha l'entrega d'una litografia. No cal posar el seu nom a l'entrada ja que estarà a la donació del càntir

**2.- Renovació de membres del Patronat.**

Atesa la propera renovació d'una part de la Junta de Govern del Patronat, el Sr. Oriol Calvo comenta que cal pensar en perfils i després la persona concreta, com col·leccionistes de terrissa, amants de l'art i la cultura, gent jove, artistes, alumnes de l'escola de ceràmica, Amics del Museu, etc.

Comença proposant al Sr. Joan Majó, qui s'ha anat retirant de la vida pública, i és una persona cabal i sensata, que a més disposa d'una col·lecció de terrissa, una part de la qual la vol donar al museu.

Comenta també, en relació al Sr. Jordi Casabella, que ara no se'l pot renovar, però més endavant es podria tornar reincorporar, en un nou procés de renovació. Tot i així, cal anar pensant propostes vinculades als Amics del Museu.

Es debat entre els assistents les persones que acaben el càrrec, junt amb el Sr. Marc Sala que ha comunicat que vol plegar, així com els membres que reiteradament no assisteixen a les juntes. També es comenten possibles nous membres: des dels Amics del Museu (Sr. Bernat Calvo,...), de l'escola de ceràmica (Sr. Josep Saleta, Sra. Carme Calafell,...). Altres noms que es comenten: Sr. Xavier Petit,...

Sr. Àngel Puig, avança diferents temes que han arribat des de TxA: tema del consum de telèfon que va passar amb el Sr. Oriol Calvo (han demanat tota la documentació relativa al cas, que ja és a punt de ser-los-hi lliurada). També comenta que el director ja va reintegrar els consums privats i que s'ha demostrat que, tret del 2017, no hi ha hagut cap altre consum que no estigui vinculat amb les seves tasques professional, tal com es demostra en la documentació de què es disposa). TxA també han preguntat com s'escullen els membres de la Permanent.

### **3.- Aprovació relació de despeses número 04/2018**

Es dona compte de la següent proposta:

“ Vist l'expedient 3/2018 tramitat pel Servei d'Intervenció per tal de complimentar el que disposa l'article 214 del RD 2/2004 de 5 de març pel qual s'aprova el text refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, i les bases d'execució del pressupost per a l'aprovació de la relació de factures assumides per la Corporació, i vist l'informe d'intervenció de data 14 de març de 2018 a la Comissió Permanent del Patronat Municipal proposo l'adopció dels següents

#### **A C O R D S**

**Primer.-** Aprovar la relació adjunta de factures número 4/2018 en les quanties i amb càrrec a les partides pressupostàries relacionades en el document adjunt per un import total de 9.636,95 €.

**Segon.-** Autoritzar, Disposar i Reconèixer les obligacions (ADO) per import total de 5.312,15 € a favor dels tercers i pels conceptes relacionats en el document adjunt.

**Tercer.-** Reconèixer les obligacions (O) per import de 4.324,80€, a favor dels tercers i pels conceptes relacionats en el document adjunt.

**Quart.-** Donar compte dels precedents acords als serveis d'Intervenció i de Tresoreria - Comptabilitat als efectes escaients.”

Es comenten entre els assistents les diferents factures, entre elles, Joan Serra, etc.

El Sr. Oriol Calvo informa que l'Ajuntament traurà a concurs el servei de neteja. S'està mirant des de Secretaria (tot i que des d'intervenció valoren positivament la proposta) si es pot fer l'adjudicació incloent la neteja del Museu del Càntir. Tot i que la despesa seria a càrrec de les partides del Museu, sortiria d'una única adjudicació.

La Sra. Montserrat Brugal comenta que la companyia d'aigües, per resoldre aquestes situacions, es van adherir a la central de compres de l'Associació Catalana de Municipis, amb l'acord de l'Ajuntament.

Sotmesa a votació l'anterior proposta, s'aprovà per unanimitat.

#### **4.- Urgències**

No se'n formula cap.

#### **5.- Precs i preguntes**

No se'n formulà cap.

No havent-hi més assumptes a tractar, es tanca la sessió per ordre del president, quan passen cinc minuts d'un quart de vuit del vespre, en lloc i data a dalt indicats, de tot el que com a secretària delegada certifico.

El president

La secretària delegada

Àngel Puig Boltà

Fàtima Gallemí Bravo